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ВСТУП 

 

У наш час інтернет — це важлива складова будь-якої діяльності. Це 

один із найбільш важливих засобів масової інформації та комунікації, який 

знаходиться за своєю значимістю в одному ряду з традиційними газетами і 

телебаченням. Починаючи з 1969 року, світова мережа стрімко розвивається, 

в наш час перетворилася в один з основних засобів, що використовуються для 

спілкування, розваг, реклами, освіти. Саме завдяки доступності та зручності у 

використанні інтернет — новий вид журналістики, а створення веб-сайтів — 

впливовий засіб вирішення освітніх стратегій. Веб-сайти здатні дієво і 

найбільш ефективно, з точки зору технічних можливостей і рекламних цілей, 

використовувати досягнення світової комп'ютерної мережі. 

Актуальним вбачається створити реальну інформаційну платформу, 

яка б дала можливість представити власні фотороботи та журналістські 

матеріали. Такий веб-сайт допоможе зібрати навколо себе фотоспільноту та 

дозволить вчитися у інших авторів і отримувати відгуки про свої роботи.  

Мета проєкту — створити та інформаційно наповнити веб-сайт, який 

покаже майстерність фотографа завдяки використанню портфоліо. 

Досягнення мети передбачає виконання таких завдань: 

 з’ясувати теоретичні аспекти роботи у системі керування контентом 

«WordPress»; 

 створити веб-сайт «ABOUT PHOTO» на базі системи керування 

контентом «WordPress»; 

 визначити тематичне спрямування та цільову аудиторію веб-сайту 

«ABOUT PHOTO»; 

 адаптувати відображення інтернет-порталу «ABOUT PHOTO» для всіх 

мобільних пристроїв; 

 наповнити веб-сайт «ABOUT PHOTO» інформаційним контентом. 

Об’єктом бакалаврського проєкту є веб-сайт «ABOUT PHOTO». 

 Предметом є специфіка створення та інформаційного наповнення веб-
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сайту «ABOUT PHOTO» на базі системи керування контентом «WordPress». 

 Під час реалізації бакалаврського проєкту було використано такі 

методи: збір інформації; аналіз та синтез інформації; написання 

оригінальних текстів; робота з джерелами інформації. 

Ідея бакалаврського проєкту — створення веб-платформи, яка б 

допомогла розвиватися і більше дізнаватися про фотомистецтво. 

Журналістською основою веб-сайту «ABOUT PHOTO» є інформаційно-

навчальний контент.  

Структура. Робота складається з двох частин: 

 практичної — творчого проєкту «ABOUT PHOTO»; 

 теоретичної — пояснювальної записки.  

Пояснювальна записка складається зі: 

 змісту; 

 вступу; 

 опису проєкту; 

 технічних характеристик; 

 висновків; 

 списку використаних джерел; 

 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

В українському медіа просторі надзвичайно мало платформ, основним 

об’єктом яких є фотографія. Сайти-портфоліо тільки починають набирати 

свою популярність. Це пов'язано з масштабним технологічним прогресом в 

області цифрових технологій. Саме це і популяризувало фотографічне 

мистецтво. Величезним інтересом і популярністю користуються якісні 

фотороботи відомих фотографів. А для багатьох митців Інтернет став 

чудовою нагодою донести до багатомільйонних користувачів мережі свою 

творчість і одним із способів самореклами. На веб-платформі «ABOUT 

PHOTO» створені усі умови для того, щоб: 

 представити власні фотороботи; 

 подивитись на майстерність інших; 

 дізнатися важливу теорію фотографії; 

 отримати цікавий розважальний контент. 

Основне наповнення сайту пов'язане з демонстрацією авторських робіт 

і можливістю ділитися досвідом. Проєкт «ABOUT PHOTO» — це 

інтерактивний показ творчого стилю фотографів і їхнього підходу до 

фотографії. На сторінках веб-сайту знаходяться матеріали для широкого кола 

людей, які цікавляться професійною фотографією.  

 Під час підготовки роботи було виконано такі завдання: 

 з’ясовано теоретичні основи створення сайтів та порталів; 

 з’ясовано теоретичні аспекти роботи у системі керування контентом 

«WordPress»; 

 створено веб-сайт «ABOUT PHOTO» на базі системи керування 

контентом «WordPress»; 

 визначено тематичне спрямування та цільову аудиторію веб-сайту 

«ABOUT PHOTO»; 
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 адаптовано відображення інтернет-порталу «ABOUT PHOTO» для всіх 

пристроїв; 

 наповнено веб-сайт «ABOUT PHOTO» інформаційним контентом. 

Проєкт «ABOUT PHOTO» виконує такі функції. По-перше, він 

інформує про важливу інформацію, яка необхідна молодим фотографам. По-

друге, ця платформа дає можливість поширювати свої фотороботи, 

отримувати зворотній зв’язок від глядачів, тим самим розвиваючи свої 

навички. Фотографія у проєкті стала посередником між автором і 

реципієнтом, засобом комунікаційної взаємодії, в якому конструюється і 

реконструюється сенс зображеного. 

Сайт щодня доповнюється матеріалами для безкоштовної самоосвіти, 

цікавими історичними та тематичними фотографіями, надихаючими 

добірками робіт майстрів фотографії, а також початківців фотографів. 

Перспектива подальшого дослідження полягає у розширенні 

географічних меж роботи сайту, збільшенні кількості авторів та дописувачів, 

створенні нових публікацій різноманітної тематики та залучені більшої 

кількості аудиторії. 
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